

Apropierea By Marin Mălaicu-Hondrari Stăm aici unul lângă altul fiindcă așa am vrut eu ne uităm la cer și la Córdoba bem aceeași băutură și ascultăm greierii și amândoi zicem ce noapte superbă! Și credem că toate astea sunt de ajuns ca să putem să ne spunem mâine ce noapte superbă a fost ori peste zece ani aia a fost o noapte superbă! și poate că într-un fel sunt de ajuns dar numai într-un fel Adrian înțelege ce vreau să îți zic sau în două feluri ori în șapte nu contează dar nu e în toate felurile și eu vreau să fie în toate felurile. Inca mai rumeg la ea dar sentimentul imediat e ca partea asta cu legamintul poetilor si haladuirea lor e cumva secundara intrigii din Spania cu Marii Vanesse Toyote si parfumuri de contrabanda. punct :) Mass Market Paperback Marin Mălaicu Hondrari a publicat Zborul femeii pe deasupra bărbatului (poeme Eikon 2004 Premiul Uniunii Scriitorilor filiala Cluj) Cartea tuturor intențiilor (roman Vinea 2006; ediția a II a Cartea Romaneasca 2008) Apropierea (roman Cartea Românească 2010) La două zile distanță (poeme Charmides Bistrița 2011 premiul revistelor Poesis International și Transilvania). O carte care iti amintește de tinerețe de anii de facultate în care de cele mai multe ori privești viata cu o anumita relaxare lejeritate după care tânjești când vin responsabilitățile vieții de adult. Alte istorii trec în prim-plan - emigrare legături adulterine călătorii în căutarea mării iubiri povești de dragoste adevărată... Marin Mălaicu-Hondrari cultivă artă suspansului într-un roman de dragoste în care nu există personaje secundare,

Nici nu știu dacă îl pot numi roman de dragoste dar știu sigur că iubita este poezia. "Noi niciodată nu am avut timp să povestim cum se cuvine Adrian. Noi niciodată nu am avut timp să spunem lucrurilor pe nume, Adrian de când ai venit cu coletul acela la poarta mea am știut că ești de-al meu că goana după o umbră te adusese în fața casei mele: Erai disponibil dar erai disponibil de prea mult timp și disponibilitatea aceea se transformase în vulnerabilitate, " Mass Market Paperback Uite o carte din partea careia nu ma asteptam sa mizeze atit de mult pe intriga: Si chiar daca nu pe asta a mizat MMH (dar pe ce a mizat?) asta iese in evidenta iar actiunea chiar curge cartea se citeste pe nesimtite, Poate inutil dar mentionez ca intilnirile poetesti cu cafea cole si tigari prietenii reali carora MMH le-a amestecat numele si identitatile au fost preferatele mele, 35* Mass Market Paperback N-am avut liniște așa că am făcut noapte albă și am terminat cartea. Nici un minut de somn dar asta nu pare să mă afecteze: Mă duc să pun de-o cafea apoi caut și filmul dacă e pe net. :) Mass Market Paperback Asta e o carte după care am simțit nevoia să tac mult. Mai exact nici acum nu prea pot să vorbesc așa că mai tac puțin. Cel mai recent roman Lunetistul a apărut la Polirom în septembrie 2013, A scris în colaborare cu regizorul Tudor Giurgiu scenariul după romanul Apropierea, N-oi fi eu cititorul lui perfect dar el e cu siguranță scriitorul meu perfect, Mass Market Paperback O carte de dragoste într-adevăr dar iubita e poezia iar universul e omul. Ce a însemnat pentru mine? Un amestec de poezie pasiune iubire și libertinaj. 5 Mass Market Paperback Wyjątkowo ładne do utożsamienia i o czymś, Mass Market Paperback Apropierea exemplifică în mare parte toate motivele pentru care îmi place să citesc Marin Mălaicu-Hondrari sau să citesc în general. Mass Market Paperback Apropierea a fost nominalizat la Premiile Radio România Cultural (2011) și a fost finalist la Premiile Observator Cultural (2011): Trei poeți români fac un legământ: fiecare va călători prin lume timp de cinci ani în căutarea izvoarelor Poeziei: Acesta este punctul de plecare al unei povești în care biografiile celor trei se transformă pe nesimțite din realitate în ficțiune. Personajele recognoscibile scapă mereu din mâna cititorului modificându-și traseele și profilul camuflându-se cu abilitate. Când firele par unite o bruscă răsturnare de situație schimbă radical perspectiva. Deci da ne place autorul mai citim. Mass Market Paperback SUPERBĂ. Mass Market Paperback Mi-a plăcut. am citit-o pe nerăsuflăte.*4. Apropierea

POEZIE
1997

MARIN
MĂLAICU-HONDRARI
Apropierea

